
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Steuerfachangestellter / Steuerfachwirt (m/w/d) 
im Tax-Team der Unternehmenszentrale 
Referenz-Nr.: MOh29754

Sie sind in einer Steuerkanzlei oder in einer Steuerabteilung 

tätig und würden gern noch mehr aus Ihren Talenten machen? 

Herzlich willkommen in unserem kleinen, sehr kollegialen 

Experten-Team. Wir sind für die vielfältigen Steuerthemen der 

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH mit ihren nationalen 

und internationalen Konzerngesellschaften verantwortlich. 

Wenn Sie Abwechslung mögen und Lust darauf haben, sehr 

viel neues Know-how zu erwerben, passen Sie prima zu uns. 

Es erwartet Sie ein Mix aus interessanten Aufgaben, die Sie 

eigenverantwortlich bearbeiten, und spannender Projektarbeit. 

 

Ihre Chance: 
• Wir setzen beim Aufbau eines neuen Tax-Compliance-Manage-

ment-Systems auf Ihre engagierte Mitarbeit. Dabei kommen 

Sie mit vielen Bereichen im Unternehmen in Kontakt. Sie er-

fragen in den Fachbereichen, wie dort steuerliche Themen und 

Prozesse gehandhabt werden und dokumentieren die Ergeb-

nisse. Damit schaffen Sie eine wichtige Grundlage für die Ar-

beit des Projektteams. 

• Sie werden das Statistik- und Beitragswesen eigenständig 

betreuen. Ob Aufbereitung von G&V und Bilanzzahlen für 

das Statistische Bundesamt, Sicherstellung, dass Beiträge 

korrekt berechnet und abgeführt werden, oder Monitoring 

der Einträge bei Auskunfteien – Sie haben es im Griff. 

• Als innovatives, forschendes Unternehmen hat HEIDENHAIN 

Anspruch auf steuerliche Förderung. Ihre Aufgabe ist es, An-

träge auf Erteilung der Bescheinigung bei der BSFZ sowie 

die Anträge auf Festsetzung der Forschungszulage bei den 

jeweils zuständigen Finanzämtern zu stellen. 

• Auch die Umsatzsteuervoranmeldung für unseren Lager-

standort in Österreich sowie die Antragsstellung auf Vorsteu-

ervergütung im europäischen Ausland fällt in Ihr Ressort. 

• Last but not least unterstützen Sie bei allgemeinen ertragsteu-

erlichen und umsatzsteuerlichen Fragen sowie in der Analyse, 

Dokumentation und Bildung von Verrechnungspreisen. 

 

Ihre Stärken: 
• Steuerfachangestellter, gern mit Weiterbildung zum (Bi-

lanz-)Buchhalter oder Steuerfachwirt 

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Oberhauser: Tel. 08669 31-2350. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• 2+ Jahre Berufserfahrung in einer Steuerberatungskanzlei 

oder in der Steuerabteilung eines Unternehmens 

• Kenntnisse in einem oder mehreren der o. g. Aufgaben sind 

ein Plus. Die Bereitschaft, sich mit unserer Hilfe in diese The-

men einzuarbeiten, ist ein Muss 

• Teamorientiert und kommunikationsstark? Dazu ausbaufähi-

ge Englischkenntnisse? Perfekt! 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=57de5740-b941-413f-838c-2c116bb3f371

